
                                
 

 
 
Državni svet Republike Slovenije, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo ter 
Slovenska inženirska zveza vabijo na 

 
P O S V E T  

 
KAKO PRISTOPITI K ZAGONU GOZDNO-LESNE VERIGE IN DOSEČI 

GOSPODARSKO PRIMERLJIVOST IN KONKURENČNOST Z  RAZVITIMI 
DRŽAVAMI EVROPSKE UNIJE,  

 
ki bo v torek, 15. novembra 2016, ob 10. uri v dvorani Državnega sveta,  

Ljubljana, Šubičeva 4. 
 
 

Na posvetu bomo v sodelovanju s strokovnjaki  vseh faz gozdno-lesne verige skušali 
poiskati odgovore na številne izzive, na katere trenutno še nimamo vseh odgovorov. 
Mnenja smo, da mora gospodarska politika nastajati v sodelovanju z gospodarstvom 
in podpirati podjetja pri izvedbi razvojnih dejavnosti. S posvetom želimo prispevati k 
temu, da gozdovi, les in lesnopredelovalna panoga oziroma celotna gozdno-lesna 
veriga po letih izgubljanja razvojnega potenciala začne pridobivati na pomenu. 

 
 

Program: 
 
Pozdravni nagovor: 
 
Mitja Bervar, mag. manag., predsednik Državnega sveta 
 
Zdravko Počivalšek, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo  
 
Uvodni prispevki:    
 
Jože Prikeržnik, generalni direktor Direktorata za lesarstvo na Ministrstvu za 
gospodarski razvoj in tehnologijo  
 
Miha Marenče, v.d. poslovodstva družbe Slovenski državni gozdovi 
 
mag. Mitja Piškur, Združenje lesne in pohištvene industrije na Gozdarskem inštitutu 
Slovenije 
 
Boštjan Lesar, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani, Oddelek za lesarstvo 
 
Igor Milavec, direktor Združenja lesne in pohištvene industrije pri Gospodarski 
zbornici Slovenije  



 
 
 
Prosimo vas, da udeležbo na posvetu potrdite na tel. 01 478 9799 (Tjaša Krenn) ali po e-pošti 
tjasa.krenn@ds-rs.si do ponedeljka, 14. novembra 2016. Zaradi olajšanja postopka registracije v 
recepciji stavbe parlamenta, vas prosimo, da ob prijavi navedete vaše ime, priimek in naslov 
stalnega bivališča. 
 
 

 
prof. dr. Franc Pohleven, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani, Oddelek za 
lesarstvo 
 
Branko Meh,  predsednik Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije 
 
Milan Lukić, državni svetnik, Lumar d.o.o.  
 
Boris Mesec, direktor, Mebor d.o.o. 

 
* * * 

 
Uvodnim prispevkom bo sledila razprava. Vabimo zainteresirano strokovno in civilno 
družbo, da prispeva k sprejetju pobud, predlogov in zaključkov posveta. 
 
Posvet bo povezoval državni svetnik in predsednik Slovenske inženirske zveze dr. 
Janvit Golob.  
 
 
 
 
Državni svetnik in          Minister               Predsednik 
predsednik           za gospodarski razvoj      Državnega sveta  
Slovenske inženirske zveze     in tehnologijo       Mitja Bervar, mag. manag., l.r. 

dr. Janvit Golob, l.r.         Zdravko Počivalšek, l.r.   
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